

微卷首

璀璨之恋

□韩爽

很少有哪一个女人，一生不曾对某一件珠宝首饰动过心，正如很少有男人会不为美女所动一样。

因此，当风华绝代的奥黛丽赫本目不转睛地对着Tiffany珠宝店的橱窗吃早餐时，那个曼妙的侧影和那些璀璨的珠宝是花了全世界男人和女人的眼睛，也成就了《蒂凡尼的早餐》这部赫本最卖座的影片。

作为电影植入式广告的鼻祖，Tiffany无疑是最成功也是最高明的。尽管赫本饰演的霍莉是个贪慕虚荣的女子，但影片仍借她之口道出了全天下女人痴迷珠宝的缘由：“每当心绪不宁时，就乘计程车到蒂凡尼去，它能令我即时心安下来。它那么宁静和高贵，在那里不会有有什么不好的事情发生……”

“即时心安”，多么妥帖的字眼！一针见血地总结出女人面对珠宝时的那份复杂而微妙的情感。

每个女人的一生中，或多或少都会有一些记忆与珠宝有关。梳理我的珠宝记忆，蓦然发现自己对珠宝首饰的热爱可以追溯到做着公主梦的小女孩时代。大概是受87版《红楼梦》里那些精美绝伦的首饰的影响，七八岁的我曾向妈妈撒娇要赖地讨来一副红宝石耳坠，啪嗒一下夹在耳垂上，对着镜子左顾右盼，感觉美翻了天。还曾把外祖母的翡翠镯子悄悄偷来戴，却在和小伙伴比赛扔西瓜皮时脱手摔得粉碎，被暴扁一顿痛哭一场之后，终于明白玉石是长大之后才能佩戴的东西。二十几岁的时候，开始迷恋价格低廉却美不胜收的仿真首饰，任那些仿钻石、树脂钻、工艺水晶在年轻光泽的肌肤上光彩流转，却对妈妈首饰盒里那些古朴华贵的珠宝玉饰不屑一顾。就连站在香港最著名的金饰珠宝店里，看着周遭一群三四十岁的女人兴奋地抢购着卡地亚的戒指和意大利彩金手镯，依旧不为所动，一心只惦记着施华洛世奇那款经典的天鹅吊坠……

说也奇怪，年届三十，有了一定的阅历和沉淀之后，忽然开始钟情于真正的珠宝。每次走过商场的珠宝玉石柜台，都会不由自主地放慢脚步，让目光从那些闪闪发光的什物上滑过，似乎与这群沉默的精灵产生了某种心灵上的契合——那是一种美好和安宁的感觉。与Tiffany带给赫本的满足感如出一辙，那些璀璨的光芒和高超的镶嵌工艺，那些独一无二的玉饰和天然彩宝，都在无声地述说着品位、高贵、浪漫和永恒。

不要总是把珠宝与名利、虚荣这些浮华的字眼联系在一起，其实，高贵和肤浅、梦想和贪念有时候只有一线之隔。一个女人，只有在岁月中雕琢出自身的光芒，才能衬得上珠宝的光芒；同理，想要让男人送你十万元的珠宝，自己至少须戴得起五万元的。就像安妮宝贝总结的那样：“一个女子逐渐年长之后，应该拥有两三样高贵的珠宝，好质量的衣服，以及自立沉着的内心。逐渐改掉属于少女的一些特征：爱撒娇，对男人抱有幻想，穿廉价而花哨的衣服，戴假首饰。”

如此说来，女人与珠宝最完美的关系，应该是可以平视和相互映衬，让珠宝成为人生中的点睛之笔，而不是把自己变成它们的奴隶。

倘若已经到了有充足的底气实现璀璨梦想的年纪，那么你还犹豫什么呢？在自己的珠宝匣里添上几件闪闪发光的记忆吧，它们不仅是装饰品、硬通货，更是一份随岁月日益敦厚的自信沉着。

Let's shine——来次闪耀吧！



消费
是一门艺术
消费
是一种态度

微声态>>

@齐鲁晚报都市消费

五花八门各色消费语、败家宣言、生活感悟持续搜罗中……

◎寒微凉

【世界十大珠宝品牌，你知道几个？】1、卡地亚(Cartier, 法国)；2、蒂芙尼(Tiffany & Co., 美国)；3、宝格丽(Bulgari, 意大利)；4、梵克雅宝(Van Cleef & Arpels, 法国)；5、海瑞温斯顿(Harry Winston, 美国)；6、蒂爵(DERIER, 法国)；7、蓝色尼罗河(Blue Nile, 美国)；8、宝诗龙(Boucheron, 法国)；9、御木本(MIKIMOTO, 日本)；10、施华洛世奇(SWAROVSKI, 奥地利)。

◎新浪收藏

【一克琥珀每月涨价10-20元】琥珀和蜜蜡，被称为最轻的珠宝。市场对琥珀和蜜蜡的认知度也并不高，尽管如此，但它们的价格均以每月每克10-20元的幅度上涨。据收藏者介绍，缅甸蜜蜡现在市场上已经炒到450元一克了。

◎齐鲁晚报都市消费

【哪些首饰不会导致皮肤过敏】很多美眉发现自己只能戴真金白银的饰品，否则皮肤就会发红发痒。其实，首饰过敏最常见的原因是皮肤对首饰中含有的镍(nickel)过敏。那么哪些首饰是安全的呢？首先，14K以上的黄金首饰基本不会导致过敏，因为镍的含量接近于零。另外，铂金首饰通常不会引起过敏。银饰也是安全的饰品，925银中银的含量是92.5%，其余的7.5%是铜。

◎宅男宅女说

到了“世界钻石中心”比利时的安特卫普城才体会到钻石的威力。走在大街上，你经常会遇到喜形于色的女游客，走几步就把手伸出来端详一番，不用说她肯定刚买了一枚钻石戒指；也有愁眉不展埋头狂按计算器的，她肯定是买钻资金不足。难怪一家珠宝店门口的招牌上说：“安特卫普只有两种女人——买到钻石的，和还没买到钻石的。”

(以上言论来源于网络，不代表本刊观点)

银座商城 / 银座购物广场 / 八一店 / 北园店 / 华信店 / 洪楼店 / 热烈祝贺鲁商集团成立二十周年！
燕山店 / 奥特莱斯七里山店 / 玉函店 / 和谐广场店 / 高新区店

购物银座 享受生活 www.yinzuo.cn 活动详情见店内海报

07/13 五 - 07/19 四



大淘宝

海量优惠 淘你所爱

万款流行服饰，换季乐淘3折、4折、5折……彻底清仓 一件不留！

价格硬着陆 一降到底

*精选品牌心动折扣享不停-JACK&JONES、VERO MODA、ONLY……5折起；

*7.16-7.19，每晚18:00至闭店，各店夏品分品类轮番限时抢，部分限时冰点淘杀2折起！

幸运飞投10店 购物返一半

全城聚焦银座，好运就在您身边，大戏精彩上演！

每日中奖结果，请详见银座百货新浪及腾讯实名微博

<http://weibo.com/yinzubaihuo>

<http://t.qq.com/yinzubaihuo>

“每天一家店 幸运返一半” ——7月13-15日，济南电视台《第一时尚》栏目（商务频道23:41）播出抽奖过程，由国家法律认可的律师事务所公证，邀请特约顾客从济南地区10家门店

（奥特莱斯七里山店除外）中抽取一家幸运门店，当天在此门店购穿着类商品的顾客即可享受“购物返一半”

（根据购物金额最高返50%）的超级大幸运活动，单张小票最高可返5000元购物券。

* 7月1日-8月31日，在银座百货济南市区十一家门店刷招商银行信用卡立享5倍积分回馈。